

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Хореографія»
першого (бакалаврського) рівня
галузі знань 02 Культура і мистецтво
спеціальності 024 Хореографія (2024)

КЗВО «Академія культури і мистецтва» ЗОР

Враховуючи складні виклики сьогодення, освітньо-професійна програма Хореографія вміщує комплекс документів і матеріалів, що розроблені відповідно до сучасних вимог вищої освіти. ОПП складає 240 кредитів ЄКТС, регламентує мету, завдання, очікувані результати навчання, зміст, умови, технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалаврів за даною спеціальністю, включає види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики, визначає форми, контролю якості засвоєння знань студентами освітньо-професійної програми, формулює підходи, методи та технології викладання і навчання.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 024 Хореографія галузі знань 02 Культура і мистецтво першого (бакалаврського) рівня вищої освіти представляє результат врахування ринку праці Закарпаття, запитів суспільства на висококваліфікованих фахівців, компетентних у галузі хореографічного мистецтва, здатних нести та пропагувати культурні національні традиції та цінності.

Структура ОПП включає загальну інформацію, характеристики освітньої програми, програмні компетентності, програмні результати навчання, напрямки подальшого працевлаштування та навчання, матеріально-ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів ОПП та їх структурно-логічна схему, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми. ОПП за своїм змістом охоплює сучасні актуальні тенденції поєднання в єдиний процес формування виконавських, педагогічних та творчих характеристик якісної підготовки студентів. Студентоцентрованість та проблемно-орієнтованість навчального процесу ОПП в сполученні з спеціально-науковими методами викладання активно реалізуються в освітньому середовищі. Можна сказати, що освітньо-професійна програма «Хореографія» першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія галузі знань 02 Культура і мистецтво відповідає вимогам, має комплексний цільовий підхід до підготовки кваліфікованих бакалаврів хореографії та може бути рекомендована для реалізації на кафедрі мистецьких дисциплін КЗВО «Академія культури і мистецтв» ЗОР.

Кандидат мистецтвознавства,
доцент кафедри хореографії
Рівненського державного
гуманітарного університету



В. А. Гордєєв

